
3G FACILITIES - SERVICES A.E. 

Πολιτική Ποιότητας (ISO 9001:2015) 
 
Βασικός σκοπός της πολιτικής ποιότητας της εταιρίας είναι η συνεχής βελτίωση των επιχειρηματικών μας 
επιδόσεων, με ταυτόχρονη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για τους πελάτες μας, αξιοποιώντας τις 
ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις στον κλάδο που αφορά Υπηρεσίες γενικού καθαρισμού σε : Τράπεζες, 
Δημόσιες Υπηρεσίες, Νοσοκομεία (Συμπεριλαμβανομένης ενδονοσοκομειακής περισυλλογής ιατρικών 
αποβλήτων), Ξενοδοχεία, Αθλητικές εγκαταστάσεις, Επαγγελματικούς χώρους. Στελέχωση χώρων εστίασης. 
Παροχή υπηρεσιών Τραπεζοκόμου και Προσωπικού Κουζίνας. Παροχή υπηρεσιών απολύμανσης δημοσίων 
και ιδιωτικών χώρων. Υπηρεσίες καθαρισμού δημοσίων οδών και κοινόχρηστων χώρων. Υπηρεσίες 
αποκομιδής, συλλογής, μεταφοράς και διαχείρισης απορριμμάτων. Παροχή υπηρεσιών απολύμανσης, 
απεντόμωσης & μυοκτονίας. 
 
Ο στρατηγικός προσανατολισμός της εταιρίας μας έχει σχεδιαστεί με στόχο: 
 

❖ Την άμεση και αποτελεσματική παροχή ποιοτικών προϊόντων και υπηρεσιών για τους πελάτες. 
❖ Την παροχή κυρίως αποτελεσματικών λύσεων. 
❖ Τη μόνιμη ανάπτυξη και εξέλιξη των συστημάτων αξιοποιώντας τεχνολογίες αιχμής. 
❖ Την πρόσληψη προσωπικού υψηλής ειδίκευσης και καταρτισμένο προσωπικό. 

 
Ειδικότερα, οι επιμέρους αντικειμενικοί σκοποί ποιότητας της εταιρίας μας είναι: 
 

❖ Η διαρκής βελτίωση των επιχειρηματικών της επιδόσεων 
❖ Η συνεχής ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού 
❖ Η μεγιστοποίηση της ικανοποίησης των πελατών 

 
Για να επιτευχθούν όλα τα παραπάνω η εταιρεία μας  έχει εγκαταστήσει, εφαρμόζει και βελτιώνει συνεχώς 
ένα Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας, το οποίο συμμορφώνεται με το Διεθνές Πρότυπο ISO 9001:2015 
αναφορικά με το πεδίο που αφορά Υπηρεσίες γενικού καθαρισμού σε : Τράπεζες, Δημόσιες Υπηρεσίες, 
Νοσοκομεία (Συμπεριλαμβανομένης ενδονοσοκομιακής περισυλλογής ιατρικών αποβλήτων), Ξενοδοχεία, 
Αθλητικές εγκαταστάσεις, Επαγγελματικούς χώρους. Στελέχωση χώρων εστίασης. Παροχή υπηρεσιών 
Τραπεζοκόμου και Προσωπικού Κουζίνας. Παροχή υπηρεσιών απολύμανσης δημοσίων και ιδιωτικών χώρων. 
Υπηρεσίες καθαρισμού δημοσίων οδών και κοινόχρηστων χώρων. Υπηρεσίες αποκομιδής, συλλογής, 
μεταφοράς και διαχείρισης απορριμμάτων. Παροχή υπηρεσιών απολύμανσης, απεντόμωσης & μυοκτονίας.  
 
Η Διοίκηση της εταιρείας εκτιμά πως το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας είναι ουσιαστικό μέσο 
ενδυνάμωσης της επιχειρηματικής της θέσης λόγω: 
 

❖ Της συνεχούς βελτίωσης της Ποιότητας των υπηρεσιών μας 
❖ Της αποδοτικότερης οργάνωσης 
❖ Της προώθησης της καινοτομίας 

 
Το πλαίσιο και ο μηχανισμός για τον καθορισμό και την ανασκόπηση των αντικειμενικών σκοπών και στόχων 
ποιότητας τίθεται στις τακτικές ανασκοπήσεις του Συστήματος από τη Διοίκηση. 
 

Επίσης στόχος της εταιρίας μας είναι ο προδιορισμός των απαιτήσεων όλων των ενδιαφερόμενων μερών και 
η λήψη δράσεων προκειμένου αυτές να ικανοποιούνται. 
 

Η συνεχής βελτίωση των ποιοτικών επιδόσεων και η πρόληψη των προβλημάτων - μη συμμορφώσεων, που 
αποτελεί δέσμευση της διοίκησης, προϋποθέτουν τη συνειδητοποίηση και τον συστηματικό έλεγχο σε κάθε 
επιμέρους διεργασία και ως σύνολο.  
 

Η Διοίκηση της εταιρείας δεσμεύεται για συνεχή βελτίωση της αποτελεσματικότητας του Συστήματος 
Ποιότητας, την ικανοποίηση των εφαρμοστέων απαιτήσεων και των απαιτήσεων όλων των ενδιαφερόμενων 
μερών.  
 

ΜΠΟΥΡΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
Γενικός Διευθυντής 

20.02.2018 
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Πολιτική για το Περιβάλλον (ISO 14001:2015) 

 
Η επιχείρηση αναγνωρίζει την μεγάλη σημασία που έχει η προστασία του περιβάλλοντος. Στη κατεύθυνση 
αυτή έχει θέση σε λειτουργία ένα καταγεγραμμένο σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης, σύμφωνο με τις 
απαιτήσεις του πρότυπου ISO 14001, έτσι ώστε οι διαδικασίες που λαμβάνουν χώρα στην εταιρεία ή για την 
εταιρεία να γίνουν φιλικότερες προς το περιβάλλον.  Σκοπός του συστήματος είναι η λειτουργία της 
εταιρείας να ξεπερνά τις απαιτήσεις της περιβαλλοντικής νομοθεσίας  έτσι ώστε  να λειτουργεί ακόμα 
φιλικότερα προς το περιβάλλον.  
 
Στα πλαίσια αυτού του συστήματος η διοίκηση της εταιρείας  δεσμεύεται ότι : 

 
❖ θα καθορίσει χαρακτηριστικά περιβαλλοντικής απόδοσης για κάθε διαδικασία που λαμβάνει χώρα 

σε αυτή ή εκ μέρους της 
❖ λειτουργεί σε συμφωνία με την υπάρχουσα περιβαλλοντική νομοθεσία και κανονισμούς 
❖ αναπτύσσει λειτουργικές διαδικασίες που στόχο έχουν να αποτρέψουν τη ρύπανση του 

περιβάλλοντος 
❖ προοδευτικά και μέσω στόχων και προγραμμάτων, θα βελτιώσει το επίπεδο περιβαλλοντικής 

προστασίας, μειώνοντας τα απόβλητα που προκύπτουν από τις λειτουργικές δραστηριότητες της, 
προωθώντας την ανακύκλωση ή την επαναχρησιμοποίηση. 

❖ έχει λάβει τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου να εμποδίζει την μόλυνση του περιβάλλοντος  
❖ διαθέτει τις πληροφορίες σχετικά με τις περιβαλλοντικές επιδόσεις της στο προσωπικό της 

επιχείρησης, καθώς επίσης και σε οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο μέρος το οποίο τις έχει ανάγκη 
❖ ελαχιστοποιεί τις πιθανότητες περιβαλλοντικών ατυχημάτων, και είναι σε θέση να αντιμετωπίσει τη 

ρύπανση που μπορεί να προκύψει από ένα τέτοιο ατύχημα 
❖ συνεργάζεται με τους προμηθευτές, συνεργάτες, πελάτες της με στόχο να τους βοηθήσει να 

αναπτύξουν ενδιαφέρον για τη προστασία του περιβάλλοντος  
❖ παροχή των αναγκαίων πόρων για την ανάπτυξη και εφαρμογή του Σ.Π.Δ. 
❖ προωθεί την κατάλληλη εκπαίδευση στο προσωπικό, ώστε να διαβεβαιώνει ότι αυτό είναι σε θέση 

να λειτουργεί σε συμφωνία με τις δεσμεύσεις της παρούσας περιβαλλοντικής πολιτικής 
 
 
 

ΜΠΟΥΡΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
Γενικός Διευθυντής 

15.02.2020 
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Πολιτική ασφάλειας τροφίμων (ISO 22000:2018) 
 

Η ανώτατη Διοίκηση που ασκεί ηγετικό ρόλο, καταδεικνύει τη δέσμευσή της σε σχέση με το ΣΔΑΤ μέσω της 
παρούσας πολιτικής της για την ασφάλεια τροφίμων, την οποία και διαθέτει σε κάθε ενδιαφερόμενο μέρος.  
 
Η στρατηγική κατεύθυνσης του οργανισμού πρέπει να είναι συμβατή σε κάθε περίπτωση με την παρούσα 
πολιτική και τους στόχους του ΣΔΑΤ. Υπάρχει σταθερή βούληση και δέσμευση για ενσωμάτωση των 
απαιτήσεων ΣΔΑΤ στις επιχειρηματικές διαδικασίες του οργανισμού, την εξασφάλιση ότι οι πόροι 
(ικανότητες & επαγγελματική επάρκεια προσωπικού, επικοινωνία κα) που απαιτούνται για το ΣΔΑΤ είναι 
διαθέσιμοι, την γνωστοποίηση της σημασίας της αποτελεσματικής διαχείρισης της ασφάλειας των τροφίμων 
και της συμμόρφωσης του ΣΔΑΤ με απαιτήσεις όπως ισχύουσες νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις και 
αμοιβαία συμφωνημένες απαιτήσεις πελάτης που σχετίζονται με την ασφάλεια των τροφίμων. 
 
Υπάρχει σταθερή βούληση και δέσμευση ότι το ΣΔΑΤ αξιολογείται τακτικά και διατηρείται για να επιτύχει τα 
επιδιωκόμενα αποτελέσματα. 
 
Υπάρχει σταθερή βούληση και δέσμευση για την καθοδήγηση και υποστήριξη ατόμων για συμβολή στην 
αποτελεσματικότητα του ΣΔΑΤ και την προώθηση της συνεχούς βελτίωσης του. 
 

 

ΜΠΟΥΡΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
Γενικός Διευθυντής 

30.01.2021 
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Πολιτική Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας (ISO/IEC 22301:2019) 
 

Η πολιτική αυτή αποσκοπεί στη διατήρηση της συνέχειας των δραστηριοτήτων της επιχείρησης, όταν αυτά 
διαταράσσονται από οποιαδήποτε εκδήλωση απροόπτου περιστατικού, για να μπορέσει η εταιρεία να 
επανέλθει σε κανονική εργασία το συντομότερο δυνατόν, λαμβάνοντας πλήρως υπόψη τον αντίκτυπο 
οποιασδήποτε καθυστέρησης στην ποιότητα της παροχής των προϊόντων και υπηρεσιών της, στη φήμη της 
και στην οικονομική της ευρωστία. 
 
Αυτή η πολιτική, δεσμεύει τη διοίκηση της επιχείρησης και έχει σκοπό να εξασφαλίσει ότι: 
 

❖ η έννοια της Επιχειρησιακής Συνέχειας και η πολιτική της εταιρείας μας θα κατανοηθεί από όλα τα 
ενδιαφερόμενα μέρη. 

❖ εντοπίζονται οι εσωτερικές και οι εξωτερικές εξαρτήσεις των δραστηριοτήτων της εταιρείας καθώς 
επίσης και οι προσδοκίες από τους πελάτες, τους προμηθευτές, τους συνεργάτες, το προσωπικό, 
τους μετόχους και των αρμόδιων αρχών του κράτους. 

❖ Έχει τεθεί ένα επιθυμητό πλαίσιο λειτουργίας, όπως επίσης και οι απαραίτητοι στόχοι  
επιχειρησιακής συνέχειας που σταθερά συνάδουν με την παρούσα πολιτική. 

❖ αναπτύσσονται σχέδια έκτακτης ανάγκης για να διασφαλιστεί η αποκατάσταση της συνέχειας των 
εργασιών σε περίπτωση διακοπής των κρίσιμων διεργασιών και ότι αυτό εξασφαλίζεται σε 
αποδεκτό επίπεδο. 

❖ τα σχέδια έκτακτης ανάγκης δοκιμάζονται παρακολουθούνται και επικαιροποιούνται συστηματικά. 
❖ σε κάθε περίπτωση η επιχείρηση ικανοποιεί το νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας της. 
❖ εφαρμόζεται πρόγραμμα ενημέρωσης του προσωπικού και ενδιαφερόμενων μερών. 
❖ διατίθενται οι απαραίτητοι πόροι για την αποτελεσματική εφαρμογή και συνεχή βελτίωση του 

Συστήματος Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας 
❖ Ικανοποιεί τις κανονιστικές και νομοθετικές απαιτήσεις και απαιτήσεις ενδιαφερόμενων μερών 

σχετικά με την επιχειρησιακή συνέχεια του οργανισμού.  
 

Η επιχείρηση αναγνωρίζει ότι το Σύστημα Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας, θα είναι πιο 
αποτελεσματικό όταν όλοι οι εργαζόμενοι έχουν το κατάλληλο επίπεδο ευαισθητοποίησης στην 
αντιμετώπιση απρόβλεπτων περιστατικών και στην εφαρμογή των πλάνων απόκρισης. 
 
Για τον λόγο αυτόν καλεί όλο το προσωπικό να συμμετέχει ενεργά στην εφαρμογή και στη συνεχή βελτίωση 
του Συστήματος Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας. 
 

 

 

ΜΠΟΥΡΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
Γενικός Διευθυντής 

30.01.2021 
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Πολιτική Διαχείρισης Ασφαλείας πληροφοριών (ISO/IEC 27001:2013) 

 

Η παρούσα δήλωση Πολιτικής Ασφαλείας Πληροφοριών της εταιρείας αποτελεί δέσμευση της Διοίκησης της 
εταιρίας, για τήρηση του Συστήματος Ασφαλούς Διαχείρισης Πληροφοριών, αναγνωρίζοντας ότι, η ενεργός 
συμμετοχή αλλά και η γνώση τόσο του Συστήματος Ασφαλούς Διαχείρισης Πληροφοριών όσο και της 
φιλοσοφίας της εφαρμογής του, είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την επίτευξη του αντικειμενικού σκοπού 
της Εταιρείας μέσα στο πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας και των αναγκών που διέπουν τη λειτουργία της 
στον επιχειρησιακό χώρο στον οποίο δραστηριοποιείται. Στο πλαίσιο αυτό, τόσο η Διοίκηση όσο και το 
προσωπικό δεσμεύονται για την καθημερινή εφαρμογή του Συστήματος Ασφαλούς Διαχείρισης 
Πληροφοριών. 
 
Το Σύστημα Ασφαλούς Διαχείρισης Πληροφοριών της εταιρείας είναι πλήρως εναρμονισμένο με το πρότυπο 
ISO/IEC 27001:2013 που αναφέρεται στην εφαρμογή τεκμηριωμένων διαδικασιών και μεθόδων που 
εξασφαλίζουν την ποιοτική και οργανωτική διαχείριση των διεργασιών ασφαλείας τόσο στις πληροφορίες 
αλλά και στα Πληροφοριακά Συστήματα της εταιρίας. 
 
Συγκεκριμένα, η Διοίκηση δεσμεύεται για: 
 

❖ Το ότι οι επιχειρηματικοί στόχοι, θα πρέπει να είναι προσδιορισμένοι και ευθυγραμμισμένοι με τις 
επιχειρηματικές ανάγκες και  την Πολιτική Ασφαλείας.  

❖ Ότι θα παρέχει άμεση καθοδήγηση και υποστήριξη στις πρωτοβουλίες που αφορούν στην ασφάλεια 
των πληροφοριών 

❖ Θα παρέχει τους απαραίτητους πόρους για τις πρωτοβουλίες αυτές 
❖ Θα εγκρίνει ρόλους, αρμοδιότητες και γενικότερα την απαραίτητη οργανωτική διάρθρωση σε όλο 

το εύρος της εταιρίας, η οποία είναι απαραίτητη για την αποτελεσματική διαχείριση των θεμάτων 
ασφάλειας πληροφοριών.  

❖ Θα εγκρίνει προγράμματα ενημέρωσης προσωπικού με στόχο τη συνεχή επιμόρφωση τους πάνω σε 
θέματα ασφάλειας πληροφοριών.  

❖ Θα διασφαλίζει το συντονισμό της εφαρμογής των μηχανισμών και σημείων ελέγχου ασφάλειας 
πληροφοριών σε όλο το εύρος της εταιρίας. 

❖ Θα διασφαλίζει τη συνεχή βελτίωση του Συστήματος Ασφαλούς Διαχείρισης Πληροφοριών. 
 
Για το σκοπό αυτό ορίζεται Υπεύθυνος Ασφαλείας Πληροφοριών για την ανάπτυξη και λειτουργία του 
Συστήματος Ασφαλείας της εταιρίας.  
 
Το Σύστημα Ασφαλούς Διαχείρισης Πληροφοριών ανασκοπείται από τη Διοίκηση και επιθεωρείται από την 
Ομάδα Ασφαλείας Πληροφοριών & Πληροφοριακών Συστημάτων. 

 
 

ΜΠΟΥΡΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
Γενικός Διευθυντής  

01.08.2018 
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Πολιτική κατά της δωροδοκίας (ISO 37001:2016) 

 

Η επιχείρηση δεσμεύεται για τον σχεδιασμό, υλοποίηση, συντήρηση και συνεχή βελτίωση του Συστήματος 
Διαχείρισης κατά της Δωροδοκίας που εφαρμόζει σύμφωνα με το πρότυπο ISO 37001:2016. 
Η επιχείρηση δεσμεύεται για υψηλά πρότυπα δεοντολογικής συμπεριφοράς και απαιτεί από όλους τους 
υπαλλήλους, τους επιχειρηματικούς συνεργάτες και τα άλλα ενδιαφερόμενα μέρη, με τα οποία 
συνεργάζεται, να συμμορφώνονται με αυτή την πολιτική χωρίς εξαίρεση. 
 
Όλοι οι εργαζόμενοι, συμπεριλαμβανομένης της Διοίκησης, έχουν εκπαιδευτεί σε σχέση με αυτήν την 
πολιτική. Η επιχείρηση εφαρμόζει πολιτική μηδενικής ανοχής κατά της δωροδοκίας, της διαφθοράς, 
πληρωμών διευκόλυνσης ή οποιασδήποτε άλλης παράνομης πράξης και τηρεί τις προβλεπόμενες από το 
νόμο διαδικασίες για την πειθαρχική δίωξη και τιμωρία του προσωπικού που παραβιάζει την παρούσα 
πολιτική. 
 
Η επιχείρηση επιτρέπει μόνο τη λήψη και παραχώρηση επίσημων δωρεών σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ελληνικού Δημοσίου όπου αυτό είναι λογικό και ανάλογο προς μία σχέση. Τα δώρα αποφεύγονται εάν 
υπάρχει ο κίνδυνος να θεωρηθεί ότι επηρεάζουν τη λήψη αποφάσεων.  
 
Η επιχείρηση δεν θα συνεργάζεται με επιχειρήσεις όπου εμπλέκονται με πρακτικές διαφθοράς και θα 
σταματά άμεσα οποιεσδήποτε σχέσεις με συνεργάτες ή με άλλα ενδιαφερόμενα μέρη, αν προκύψουν 
τέτοιες περιπτώσεις. Η Διοίκηση και οι εργαζόμενοι της επιχείρησης συμμορφώνονται με τους Νόμους του 
κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με τη δωροδοκία, οι οποίοι έχουν εφαρμογή σε αυτήν. 
 
Η επιχείρηση δε θα συμμετάσχει εν γνώσει του σε οποιαδήποτε συναλλαγή, όπου διεφθαρμένες πρακτικές 
αποτελούν μέρος της συμφωνίας. Όταν συνεργάτες ή άλλα ενδιαφερόμενα μέρη αντιπροσωπεύουν την 
επιχείρηση, θα πρέπει, στο πλαίσιο των συμβατικών τους υποχρεώσεων, να συμφωνήσουν να 
ακολουθήσουν αυτήν την πολιτική. 
 
Όλες οι αμοιβές και οι δαπάνες τους πρέπει να είναι νόμιμες, εύλογες, δικαιολογημένες και να 
υποστηρίζονται από αποδεικτικά στοιχεία. Οι δε συγκρούσεις συμφερόντων δεν είναι αποδεκτές. Είναι 
προϋπόθεση απασχόλησης ότι η Διοίκηση και οι υπάλληλοι δε διεξάγουν ιδιωτικές επιχειρηματικές δράσεις, 
πολιτικές ή φιλανθρωπίες που συνεπάγονται σύγκρουση συμφερόντων. 
 
Για τη διεξαγωγή τους απαιτείται προηγούμενη γραπτή άδεια της διοίκησης, η οποία παρέχεται εφόσον δεν 
συντρέχει περίπτωση σύγκρουσης συμφερόντων. Η επιχείρηση δε συμμετέχει σε καμία πολιτική ή 
κομματική δωρεά. 
 
Σε περίπτωση φιλανθρωπικής δωρεάς απαραίτητη είναι η έγγραφη συγκατάθεση Επιτροπής Δεοντολογίας. 
Η διοίκηση, το προσωπικό και οι ανάδοχοι χρησιμοποιούν εμπιστευτικά κανάλια αναφοράς για να εγείρουν 
ανησυχίες - καταγγελίες. Εντούτοις, όλα τα μέλη της διοίκησης ενημερώνονται για τον τρόπο αντιμετώπισης 
των ανησυχιών που τους έχουν αναφερθεί και αποτελεί σοβαρό πειθαρχικό και ίσως και ποινικό ζήτημα να 
μην αναφέρουν και να μην διερευνήσουν τέτοιες ανησυχίες. Σε καμία περίπτωση δεν θα υπάρξουν 
οποιασδήποτε μορφής αντίποινα εξαιτίας της χρήσης του διαύλου καταγγελίας. 
 
Εάν παρατηρηθεί συμπεριφορά που μπορεί να παραβιάζει την παρούσα Πολιτική κατά της Δωροδοκίας ή 
προσεγγίσει οποιοσδήποτε μέλος του προσωπικού της επιχείρησης για σκοπούς δωροδοκίας ή διαφθοράς, 
προτρέπουμε οποιονδήποτε να επικοινωνήσει άμεσα με τον Υπεύθυνο του Συστήματος Διαχείρισης κατά 
της Δωροδοκίας και την Επιτροπή Δεοντολογίας. Η επιχείρηση θα χειριστεί την αναφορά εμπιστευτικά, στο 
βαθμό που αυτό επιτρέπεται από το νόμο. Εφόσον ο αναφέρον το επιθυμεί, επιτρέπεται η ανώνυμη 
υποβολή αναφοράς. 
 
Το Σύστημα για την Διαχείριση κατά της Δωροδοκίας κατά το πρότυπο ISO 37001:2016 έχει τεθεί σε 
εφαρμογή για να εμποδίσει την επιχείρηση να συμμετάσχει σε οποιαδήποτε διεργασία διαφθοράς και να 
διεκπεραιώσει και να αναφέρει σε ποιες περιπτώσεις μπορεί να χρειαστεί περαιτέρω έρευνα και δράση. 
Αυτό υποστηρίζεται πλήρως από τα ανώτερα διοικητικά στελέχη. 
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H ανώτερη διοίκηση ενημερώνεται τακτικά για όλα τα θέματα του Συστήματος Καταπολέμησης της 
Δωροδοκίας και η πολιτική και οι διαδικασίες που υποστηρίζουν το Σύστημα αυτό επανεξετάζονται 
τουλάχιστον ετησίως. Η ανώτερη διοίκηση δεσμεύεται και υποστηρίζει την εφαρμογή του Συστήματος 
Καταπολέμησης της Δωροδοκίας σύμφωνα με την παρούσα πολιτική και τους καθορισμένους στόχους, ώστε 
να μετριαστεί επαρκώς ο κίνδυνος δωροδοκίας για την επιχείρηση. 
 
Η Επιτροπή Δεοντολογίας είναι υπεύθυνη για την απάντηση σε τυχόν ερωτήσεις και τη διευκρίνιση τυχόν 
ζητημάτων δωροδοκίας αναφορικά με το προσωπικό. 
 
Η Επιτροπή Δεοντολογίας προάγει την επίλυση οποιωνδήποτε ζητημάτων προκύπτουν από αυτές τις 
επικοινωνίες. Αυτή η πολιτική επικοινωνείται εσωτερικά και εξωτερικά, διασφαλίζοντας ότι οι συνεργάτες, 
οι ενδιαφερόμενοι και οι υπάλληλοι ενημερώνονται για τη δέσμευση της επιχείρησης για την καταπολέμηση 
της δωροδοκίας. 
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Πολιτική ασφάλειας και υγείας της εργασίας (ISO 45001:2018) 
 
Η διοίκηση της επιχείρησης  φέρει την εκτελεστική ευθύνη για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων 
και δεσμεύεται ώστε να προβαίνει σ’ όλες εκείνες τις ενέργειες που απαιτούνται για τη βελτίωση των 
συνθηκών και της απόδοσης της υγιεινής και ασφάλειας, ώστε να διασφαλίζεται η προστασία της ζωής και 
της υγείας όλων των εργαζομένων, συμπεριλαμβανομένων των Υπεργολάβων, Προμηθευτών, Επισκεπτών 
και τρίτων που εισέρχονται στις εγκαταστάσεις της εταιρείας όπως ορίζεται από τις κείμενες διατάξεις και 
απαιτήσεις της Ελληνικής και Ευρωπαϊκής νομοθεσίας. Η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων και των 
συνεργατών ήταν, είναι και θα είναι το πρωταρχικό μέλημα της διοίκησης της εταιρείας. 
 
Προκειμένου η εταιρεία να επιτύχει και διατηρήσει την πολιτική της για την Υ&ΑΕ διαθέτει τους 
κατάλληλους πόρους (σε ανθρώπινο δυναμικό και εξοπλισμό), χρησιμοποιεί κατάλληλο και ικανό 
προσωπικό με την απαραίτητη τεχνογνωσία και κατανόηση σε όλα τα επίπεδα της εταιρείας. Η διοίκηση 
παρέχει όλα εκείνα τα μέσα για την επιμόρφωση του προσωπικού σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας, την 
κατανομή υπευθυνοτήτων εντός της επιχείρησης, καθώς και κίνητρα για τη συμμετοχή όλων στην 
ελαχιστοποίηση των επισφαλών ενεργειών και συνθηκών εργασίας, ώστε κάθε εργαζόμενος που εμπλέκεται 
στις διεργασίες της εταιρείας να βοηθά τόσο ατομικά όσο και ομαδικά στη βελτίωση του εργασιακού 
περιβάλλοντος. 
 
Ο απώτερος στόχος της εταιρείας είναι η εκτέλεση όλων των εργασιών με τις καλύτερες απαιτήσεις σε 
ποιότητα και χρόνο, χωρίς ατύχημα ή περιστατικό που θα βλάψει την ανθρώπινη υγεία. Η υγεία και η 
ασφάλεια των εργαζομένων και η μείωση/ εξάλειψη όλων των εντοπισμένων εργασιακών κινδύνων, είναι 
μέλημα πρωταρχικά της διοίκησης αλλά και όλων όσων συμμετέχουν στις δραστηριότητες της εταιρείας και 
εξαρτάται πάνω από όλα από εμάς τους ίδιους. 
 
Η πολιτική και οι στόχοι της εταιρείας για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων πρέπει να 
εφαρμόζονται από όλους τους εργαζόμενους σε όλα τα επίπεδα της επιχείρησης και όλοι μαζί, 
αναγνωρίζοντας τους επιμέρους κινδύνους των χώρων εργασίας τους, να συμβάλλουν στη συνεχή βελτίωση 
της απόδοσης του Συστήματος Διαχείρισης Υγιεινής & Ασφάλειας στην Εργασία στην οποία η διοίκηση είναι 
προσηλωμένη και διαθέτει για τον λόγο αυτόν όλους τους απαραίτητους πόρους. 
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